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3-K.KBapTUpa, 60 M2, 1/9 aT.
Kypu4aTos,

Kypckasa o6n, r KypyatoB, KOMMYyHUCTUYECKUI MNp-
KT, O 32

¢ P 5500 000



NMpoOaéTca OTNIMYHaga 3-K.KBapTUpa no agpecy:.
npocnekT KOMMyHMCTUYeCcKniM 32 B KypuyaToBe.
KBapTupa obwwen nnowaabto 60 M2 ¢ KyxHen 10 M2
Ha 1 aTa)ke 9-3Ta)KHOro 4oMa ¢ OKHaMKM BO OBOp.
oM naHenbHbIM 1976 roaa MNoCTPOUNKM
PACMOIOXEH B LLeHTpe ropona. PeMoHT
KocMeTndeckmim. OkHa MNBX, nooyxmna 3acTteksieHa.
BbICOKMM NMepBbIv 3Taxk. MNowagb KyxXH!
yBenM4yeHa 3a CYET NOOKMK, Nod HEWN HAaXOoOUTCH
noasan. BaHHa otoenaHa kadenem, Tyanet
naacTMKoM. BxooHaa MeTannmyeckasa gsepb. B
LIaroBoW OOCTYMNHOCTWM MNPOAYKTOBbIE Mara3smHbl U
TOProOBbIN LLEHTP, OCTAHOBKWM TpaHCMNOPTa, cpeaHsaa
obpa3soBaTeNibHasa WKona 1 AeTckmm caa. KBapTtmpa
Tennasa v yoTHaga, yagobHaa nnaHUpoBKa, KOMHaT.
LJOKYyMeHTbl rOTOBbI K Mpogayke. lNpoga)ka oT
cobCcTBEHHMKA. BO3MOYKeH Topr.




KonmnyectBo KOMHaT: 3
STaxkew B oomMe: 9

YXumnaqa nnowanb: 39 m?
Twn caHy3na: PasgenbHbiA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Bug 13 okoH: BO ABOp

Yrnosasa/TopLeBas: HeT

STax: 1

O6uwasa nnowanb: 60 mM?

Mnowanb KyxHu: 10 M2

Trn 6ankoHa: NoAXKUSNA 3acTeK/leHa
[[oa mocTpoWKkM goma: 1976 r.

Tun gomMa: NaHeNbHbIN
OtonneHue: LleHTpanbHoe
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